



RESPOSTA AOS QUESTIONAMENTOS DA EMPRESA VB SERVIÇOS

1) Quanto ao modelo de credenciamento:

Resposta: Serão aceitas tanto propostas em formato aberto quanto fechado. A única exigência é o atendimento ao número mínimo de credenciados, conforme disposto no item 12 do Termo de Referência.

2) Cumprimento da legislação vigente:

Resposta: Sim, o credenciamento e suas operações respeitarão integralmente as disposições da Lei 14.442/2022.

3) Prazo de credenciamento e distribuição de demanda:

Resposta: O credenciamento permanecerá aberto por 12 (doze) meses. No entanto, a distribuição de demandas para o período de 2025/2026 observará o seguinte critério: as empresas que concluírem seu credenciamento nos primeiros 15 (quinze) dias corridos, a partir da data de abertura do credenciamento (até 31/12/2024), e que atenderem todas as exigências do edital, estarão aptas a participar da alocação de demandas para o referido período.

4) Requisitos para créditos de alimentação e refeição:

Resposta: Sim, os créditos de alimentação e refeição deverão ser realizados em um único cartão por usuário.

5) Critérios de convocação para execução dos projetos:

Resposta: Conforme especificado no item 7.3, letra A, do edital: os credenciados serão convocados para executar os projetos e programas das secretarias municipais e autarquias de acordo com sua posição na lista de chamada, que será definida por sorteio.

6) Possibilidade de credenciamento para programas/demandas distintas:

Resposta: Sim, será permitido o credenciamento para programas ou demandas distintas.

7) Resposta: Não foi exigido no edital, porém seria interessante aplicar o Brasão do Município de João Monlevade.

8) Informações sobre o fornecedor atual e taxas praticadas:

Resposta: O fornecedor atual é a empresa BK Banking, que opera com taxa de 0%.

9) Prazo para implementação do sistema:

Resposta: A implementação do sistema está prevista para janeiro de 2025.

João Monlevade/MG, 09 de janeiro de 2025.



SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
Prefeitura Municipal de João Monlevade/MG

Ricardo Alexandre de Oliveira
Secretário Municipal de Administração

Pedido de Esclarecimentos/EDITAL DE CREDENCIAMENTO - Nº 01/2024

De Reginaldo Flor Pereira <reginaldo.pereira@corpays.com.br>
Para licitacoes@pmjm.mg.gov.br <licitacoes@pmjm.mg.gov.br>
Data 2024-12-17 18:20

Referência:

EDITAL DE CREDENCIAMENTO - Nº 01/2024

Boa tarde, a VB Serviços, empresa do Grupo Sem Parar Empresas, CNPJ: 00.288.916/0010-80, interessada em participar do processo em referência, vem mui respeitosamente solicitar alguns esclarecimentos:

1. Rede Credenciada: Serão aceitos participantes com empresas de Rede credenciada fechada, e empresas de rede aberta/bandeirada, ex: bandeira Master, Visa etc.?
2. Entendemos que a luz da Lei vigente do PAT, Lei 14.442/2022, o pagamento dos créditos para a Contratada deve ser feito de forma antecipada aos créditos nos cartões. Pedimos o favor de que nos esclareçam sobre esse ponto.
3. Qual a data limite para o envio da documentação para o Credenciamento?
4. Os créditos de Alimentação e Refeição poderão ser feitos num único cartão?
5. Qual será o critério de escolha dos fornecedores?
6. Poderão ser eleitos mais de 01 fornecedor?
7. Os cartões terão alguma personalização, além do nome do colaborador?
8. Qual é o atual fornecedor e qual a taxa de administração?
9. Qual a previsão para a implementação do novo fornecedor?

No aguardo, antecipadamente agradecemos.

Atenciosamente,

Reginaldo Flor Pereira

Sales Executive

(11) 95576-0271 e 99568-3417

Soluções para sua empresa não parar
sempararempresas.com.br



